Rares sont les artistes comme YUNGBLUD (alias Dominic Harrison) à incarner aussi puissamment la voix de la génération Z. Utilisant sa musique comme un vecteur d’unité et d’émancipation, il a su, depuis ses débuts, rassembler une vaste communauté de fans à travers le monde — une véritable famille soudée, aujourd’hui forte de plusieurs millions de membres.
 
Après un premier EP percutant, “hope for the underrated youth”, et l’album “weird!” (Polydor/UMG), qui s’est hissé en tête des classements britanniques en 2020, YUNGBLUD a confirmé son statut de figure incontournable de la scène musicale contemporaine. Son troisième album studio éponyme, sorti en 2022, a atteint la première place dans sept pays. Sa tournée mondiale qui a suivi n’a fait que renforcer son aura. Parallèlement, il a présenté le court-métrage MARS, sélectionné au festival du film de Tribeca, en cours d’adaptation en série télévisée par la dramaturge primée Chris Bush. Ce projet illustre son engagement créatif et humaniste, notamment en faveur de la visibilité des personnes transgenres, à travers des actions concrètes comme sa participation à la Semaine de Sensibilisation.
 
Avec son nouvel album “IDOLS” (sortie prévue le 20 juin prochain via Polydor/UMG), dont les deux premiers singles “Hello Heaven, Hello” et “Lovesick Lullaby” ont déjà été dévoilés, YUNGBLUD entame un nouveau chapitre. Embrassant une maturité artistique affirmée, une masculinité assumée et une sensibilité raffinée, Dom s’impose désormais comme un artiste rock de classe mondiale. Sa vision créative renouvelée et sa présence scénique magnétique font de lui un pont vivant entre l’héritage des icônes britanniques — Mick Jagger, Bono, David Bowie, Freddie Mercury — et une approche profondément ancrée dans les préoccupations de sa génération.
 
Sur scène, YUNGBLUD est une véritable déflagration d’énergie et d’émotion. Sa relation fusionnelle avec son public transforme chaque concert en expérience libératrice. Artiste taillé pour le live, il est allé jusqu’à créer son propre festival, le BLUDFEST, afin de rendre ce genre d’événements accessibles au plus grand nombre. Il sera de retour en France cet automne pour sa tournée “IDOLS”, avec deux dates majeures : le 8 octobre à l’Adidas Arena à Paris et le 9 octobre au Zénith de Nantes Métropole.

